

赶海 走基层 蹲点 逛景区
前海一线采访行动

日照市公安局研发旅馆业信息管理系统方便游客

渔家乐空房信息LED屏即时发布

每年的旅游旺季,大量外地游客来到日照享受“蓝天下碧海金沙滩”,宾馆客房、渔家乐往往“一房难求”。为了方便游客,日照市公安局研发了旅馆业信息管理系统(网址: <http://www.rzmsly.net/>),利用LED屏发布软件,实时显示、发布各渔家乐剩余床位等实用信息。

本报记者 徐艳 实习生 苏新

加入管理系统后 每天都能客满

时德平在日照第三海水浴场王家皂民俗旅游村经营一家渔家乐,一到旅游旺季每天他的店里来往的顾客有很多。7月29日上午10点,游客都下海游玩了,趁着不忙,时德平打开了电脑,将他的渔家乐的人住情况通过日照民俗旅游客房网发布出来。

“入住54人,空余房间10间。”时德平说。随后他轻点鼠标,这些信息发布到了日照民俗旅游客房网上,而王家皂民俗旅游村的沿路LED显示屏上,也将出现时德平发布的信息。

“我是今年6月份加入这个系统的。通过这个系统我不仅能将店里的特色告知游客,更重要的是,可以更新入住情况,让我的店每天都能客满。”时德平说,有了这个系统,“我们还可以从网上接受预订。”

既方便游客 还利于管理

日照市公安局的工作人员介绍,近年来,日照市大力发展旅游经济,沿海民俗旅游成为重要的旅游品牌。目前,日照共有沿海民俗旅游村13个,民俗旅馆经营业户近3000家,床位8万余张,年均接待游客1000余万人次。

但由于民俗旅馆均系沿海渔村居民住宅改造而成,布局过于密集,且从业人员多是年龄较大的村民、渔民,旅客登记、消防安全等治安管理措施难以落实。

为破解这一难题,今年6月份日照市公安局自主研发了日照民俗旅游房源网,这样不仅能将这些渔家乐进行统一管理,还能方便游客入住。

“开通运行至今,网站的点击量已达8610余次,效果明显。”该工作人员说,已有200余家渔家乐加入了系统。

该工作人员还说,日照民俗旅游客房网上发布系统在介绍民俗住宿相关信息的同时,还对沿海旅游景点和地方美食进行了介绍,“让游客对来日照看什么、吃什么、住哪里,有了明确答案。”



在王家皂民俗旅游村的广场的LED屏上,外地游客可以对渔家乐的入住情况一目了然。 本报记者 徐艳 摄

记者体验

网上三步走 订上渔家乐房间

29日下午,记者登陆了日照民俗旅游客房网,前后总共三步,就成功预订到了一家渔家乐的房间。

第一步,输入<http://www.rzmsly.net>或者搜索“日照民俗旅游客房网”,点击进入。

第二步,选择想要入住的区域,比如“王家皂村”,点击后进入,进而选择想要入住的渔家乐。

第三步,按照渔家乐公布的信息,电话咨询渔家乐并完成订房。 本报记者 徐艳

日照八个广场 办139场演出



7月26日,万平口景区中心广场举办了精彩演出。 本报记者 张永斌 摄

本报7月29日讯(记者 张永斌 通讯员 李军) 海边演出,再添好去处。灯塔广场、万平口景区中心广场、映旭广场等8个广场,7月中下旬、8月份的周五、周六以及“十一”黄金周,将上演139场精彩文化活动。

7月26日,万平口景区中心广场,精彩文艺演出吸引了很多人观看,其中不少是外地来的游客。一位沈阳的女游客说:“我来日照跟团玩三四天。来这里洗海澡,没想到还能看到日照的演出,很意外,也很开心。”

日照市委宣传部、日照市文广新局为深化“文化建设年”活动成果,提升沿海旅游景区的文化氛围,丰富广场文化活动,特开展2013年沿海文化线文艺展演。

演出地点为灯塔广场、万平口景区中心广场、映旭广场、太公二路广场、太公三路广场、森林公园广场、太阳广场、市政府广场。

7月下旬,8月份的周五、周六(7月26日、27日,8月2日、3日、9日、10日、16日、17日、23日、24日)晚上以及“十一”黄金周(10月1-6日)的每天晚上,在7个沿海广场各组织一场文艺演出,计112场;在市政府广场组织举办27场演出,共计139场。

以庄户剧团、文艺表演队为主。展演内容音乐、舞蹈、秧歌、地方戏、民间杂耍等群众喜闻乐见的文艺表演形式(每场演出时间不少于90分钟)。

记者了解到,与2012年日照市沿海文化线文艺展演在灯塔广场、万平口演艺广场等5个场地开演相比,此次增加了3个广场,市民和游客有了更多的选择,沿海景区文化氛围更加浓厚。

文艺志愿行 共叙鱼水情



“八一”建军节即将到来,日照市文联组织全市文艺界开展“我的中国梦·文艺志愿行”进军营拥军主题慰问演出活动。

图为27日下午,日照市边防检查站篮球场内,市文联带来了精彩节目,与边防战士共叙军民鱼水情。

本报见习记者 赵发宁 摄影报道

进军营增理解 见亲人促动力

40余名山东籍官兵家属零距离体验海训部队生活

本报7月29日讯(见习记者 赵发宁) 济南军区红军铁甲旅来日照海训已有数日,“八一”建军节到来之际,他们与各级民政部门协调,邀请山东籍官兵家属到海训场参观。29日上午9点,40余名红军铁甲旅山东籍战士家属来到部队营地,开展“双拥”活动。

29日上午8点多,记者在红军铁甲旅驻地日照金海岸小学门口见到前来探亲的家属。

“昨天下午就从郯城坐车赶到了日照,就是为了今天早晨能和他见上一面。”门宪洪的妻子告诉记者。

门宪洪是该旅某连的一

名班长,2002年12月份入伍。“上次和他见面是去年10月份,孩子还没出生,现在小孩都半岁了,今天总算能见上爸爸了。”门宪洪的妻子一脸笑容地对着怀里的婴儿说。

上午9点,在“家属进军营、共话国防情”的活动现场,20多名官兵家属来到海训部队营地参观了班排宿舍,随后家属们与官兵一起来到海训场。“平时我也在这里训练,今天你们过来,领导让我来陪你们。”潍坊籍士官赵晓东指着正在海里训练的战友,调皮地向妻子介绍说。

赵晓东的妻子说,他们的儿子快2岁了,只见过赵晓东两次,在儿子的印象里,父

亲的概念很模糊。整整一上午,赵晓东都在陪着妻子,而当赵晓东要抱儿子的时候,儿子却往妈妈的怀里钻。

参观完训练场后,部队领导又带领家属们来野战车场参观坦克、装甲车等装备。“我活了大半辈子了,还是头一回看到坦克,都是跟孙子沾的光啊。”一位临沂籍战士的爷爷乐呵呵地告诉记者,“这坦克可比我们村的链轨拖拉机大多了。”这位爷爷拉着孙子的手,又拍着孙子的肩膀说,比在家前结实多了。

上午11点半,参观完军营后,家属们和官兵一起共进午餐。一位来自济南的兵妈妈看着儿子吃饭的样子高

兴得说有说有笑,“在家时候挑食才120多斤,现在不仅能吃了,还胖了10多斤,以后可要好好干,总得对得起部队的饭菜。”

济南军区红军铁甲旅政委裴晓昌说,这次家属进军营活动,主要考虑到山东省是拥军大省,拥军工作很出色,而部队驻地在外省,这次海训正好来到山东日照,山东籍官兵又多,经过与民政部门协调,部队请家属们进军营,一是让家属看下亲人在部队的生活、训练情况,通过参观军营,让家属们更好地支持部队和官兵的工作;二是促进官兵稳心尽职,更加刻苦地投入到训练中去。

招聘

山东日照艺海装饰工程有限公司

聘

工装设计师、施工管理员、会计数名
要求:具有3年以上工作经验,英语四级以上,具有一定的口语,能熟练对外交流,有国外施工经验者优先。
工资面议。
联系电话:0633-8237999

扎实开展“安全用电乡村行”活动

7月份以来,国网日照供电公司积极落实五项措施,扎实开展“安全用电乡村行”活动,向广大农民朋友讲解安全用电知识,面对面地为群众解答群众安全用电难题,义务为他们进行安全用电检查。(卢小璇)

首座智能变电站110千伏获水变电站投运

7月26日,国网日照供电公司110千伏获水变电站顺利完成投产送电,标志着该公司智能电网建设迈出了新的步伐。该工程严格按照“管理规范、质量优秀、技术先进、安全可靠”的理念,全面推行标准工艺应用。(林西玲)

保障养殖户 夏季安全用电

为更好地服务农村养殖业发展,保障养殖业安全可靠供电。国网日照公司莒县供电公司主动出击,从7月3日开始,组织16个供电所的员工对全县养殖业用电进行专项检查。(李兴隆)

助力创城 改造两处供电线路

为支持日照市海曲路、艳阳路建设,助力“全国文明城市”创建活动。国网日照供电公司于7月21日至23日,对10千伏曲荟昭线、艳阳路线路进行改造,共拆除旧杆塔2基,新组立环网柜1台,新敷设电缆线路140米。(林西玲 杨锋田)

电缆井“上户口” 编织生命“安全网”

截止目前,国网日照供电公司对岚山区内所有的电缆井进行全面普查,为所有的电缆井“上户口”,做到“一盖一编号,一井一档”,并安装了可承受800公斤重量的防坠网。(刘栋)